

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1953

V Praze dne 30. ledna 1953

Číslo 16

O B S A H : Rozkaz ministra NB příslušníkům Vnitřní stráže.

20 244/00-2
Příslušníkům Vnitřní stráže

Soudruzi vojáci, poddůstojníci a důstojníci!

Dnešního dne nastupujete po tvrdém výcviku na místa svého určení, na závody a komunikační objekty, abyste chránili spokojené budování socialismu v naší milované vlasti.

Vaše dopisy a resoluce, zasláné z výcvikových středisek, vyjadřují odhodlání plnit svědomité úkoly, které na Vás klade naše rodná strana, naše vláda a všechny náš pracující lid.

Aby každý příslušník Vnitřní stráže splnil tyto úkoly čestně, je třeba po nastoupení z výcvikových středisek k útvarům dále prohlubovat své edborně-vojenské a politické vědomosti, přesně a svědomitě plnit rozkazy velitelů a ani na chvíli neochabnout ve své bdělosti a ostražitosti.

Pracující lid Vám svěřil ochraně své nejdůležitější závody proti zavilé reakci, proti záškodcům lidu, proti špionům, záškodníkům a diversantům, kteří se nechtějí nejhnusnějších zločinů, aby pracující zastavili na cestě k vybudování šťastnějšího zítřku - socialismu.

Proto každý z Vás musí být tvrdý a neúprosný proti všem, kteří by se jakýmkoliv způsobem pokoušeli mařit dílo našeho lidu, kteří by chtěli provést záškodnictví na objektech, které Vám jsou svěřeny ke střežení. Ani na chvíli nesmí příslušník Vnitřní stráže zapomenout, že pracující v závodech se spoléhají na jeho bdělost a ostražitost, a že toto vědomí je pro ně pobídkou ještě k usilovnější práci na společném díle.

K tomu, aby každý příslušník plnil uložené úkoly s plnou odpovědností, bude třeba v útvech Vnitřní stráže rozvinout v celé šíři stranicko-politickou a kulturně-masovou činnost, aby se každý naučil z hloubi srdce nenávidět imperialistické anglo-americké dravce a jejich agenty a na druhé straně aby se naučil milovat Sovětský svaz, tuto pevnou záštitu míru, a jeho Komunistickou stranu jako zřejmý příklad vůdkyně pracujících ke šťastné budoucnosti.

Jsem pevně přesvědčen, že pevně spjatí s pracujícími na závodech a s naší rodnou stranou pod vedením bratruha Klementa Gottwalda splní Vnitřní stráž čestně svěřené úkoly.

Ministr národní bezpečnosti:
arm. gen. Karol BACÍLEK

Obdrží: sekretariát ministra
sekretariáty náměstků ministra NB
hlavní správa PVS

Tento výtisk rozkazu ministra NB číslo 10
s originálem porovnal a za správnost vyhotovení
odpovídá :

